
ＮＯ 質問内容 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

肯定的評
価

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わ
ない

否定的評
価

1 学校に来るのは楽しいですか 73.0% 22.4% 95.4% 3.4% 1.2% 4.6%

2
だれにでも元気よくあいさつしています
か

67.2% 30.5% 97.7% 0.0% 2.3% 2.3%

3
わる口をいったり，いじわるをしたりせず，友
だちとなかよくすることができましたか 64.4% 30.5% 94.9% 2.9% 2.2% 5.1%

4 先生は私たちの話を聞いてくれましたか 75.9% 21.3% 97.2% 2.3% 0.5% 2.8%

5
たんにんの先生いがいにもそうだんでき
る先生がいますか

61.5% 23.0% 84.5% 6.9% 8.6% 15.5%

6
自分に自信をもって行動することができ
ましたか

44.3% 47.1% 91.4% 6.3% 2.3% 8.6%

7
いっしょうけんめい　運動し，体力がつく
ようにがんばりましたか

75.3% 18.4% 93.7% 4.0% 2.3% 6.3%

8
ひなんくんれんやぼうはん教室にいっ
しょうけんめい参加しましたか

87.9% 10.3% 98.2% 0.6% 1.2% 1.8%

9
交通ルールなどを守って生活しています
か

89.7% 9.1% 98.8% 0.6% 0.6% 1.2%

10
ねる時刻やおきる時刻を守って生活して
いますか

54.0% 29.9% 83.9% 11.5% 4.6% 16.1%

11
テレビを見たりゲームやスマホなどを
使ったりする時間を決めていますか

58.0% 15.0% 73.0% 10.3% 16.7% 27.0%

12 学校の勉強は好きですか 57.5% 27.0% 84.5% 10.3% 5.2% 15.5%

13 学校の勉強はわかりますか 54.0% 36.2% 90.2% 9.2% 0.6% 9.8%

14
先生の話をよく聞いて，がんばって勉強
できましたか

59.2% 35.1% 94.3% 3.4% 2.3% 5.7%

15
家でしゅくだいやかていがくしゅうを進ん
でしていますか

57.5% 31.6% 89.1% 8.0% 2.9% 10.9%

16 家や学校でどくしょをしていますか 51.1% 24.7% 75.8% 14.4% 9.8% 24.2%

考
察

令和４年度　１月　ふりかえりカード　（児童）

○１６項目中１４項目が８０％以上で肯定的な評価をしている。中でも，NO.１，２，４，８，９の項目は９５％以
上の肯定的評価である。
〇全体的には，概ね肯定的評価が多いが，各項目において，否定的評価の児童もいるので，引き続き，個
別面談などを通して，個に応じた適切な指導を続けていきたい。
〇ＮＯ．１６は今年度，肯定的評価は１回目も２回目も大きく変化はない。読書の時間の確保により，読解力
や表現力等が高まると考えられるので，今後も，引き続き，図書室の利用を増やしたり，本の紹介をしたり
して，児童が本に親しむ機会を増やしていきたい。
●ＮＯ．１０の就寝時刻や，ＮＯ．１１のゲームやスマホの時間についてどちらも，前回より否定的評価が増
えている。家庭学習の時間の確保や，規則正しい生活ができるように，引き続き家庭と連携し，学校で早寝
早起きの習慣やスマホ・ゲームの時間について指導していきたい。
●ＮＯ．１３の学校の勉強はわかるかについては，約１０％の児童が理解できていないと答えている。各学
級で，プリント等を用いて，復習を行い，理解力を高める取り組みを行うようにする。



ＮＯ 質問内容 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

肯定的評
価

どちらかとい
えばそう思わ

ない

そう思わ
ない

否定的評
価

1
学校は教育目標やめざす児童像について学校案
内等でわかりやすく伝えていますか 30.5% 61.7% 92.2% 6.6% 1.2% 7.8%

2
学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めて
いますか 32.3% 56.9% 89.2% 9.6% 1.2% 10.8%

3
学校は、学校公開や各種たより、ホームページ等で教育
活動の様子をよく知らせていますか 44.3% 50.9% 95.2% 4.2% 0.6% 4.8%

4
学校は特色ある有意義な行事を工夫しています
か 32.9% 52.1% 85.0% 13.8% 1.2% 15.0%

5
学校は子どものよいところを認めて、一人一人に
適切な指導や支援をしていますか 29.9% 53.3% 83.2% 15.0% 1.8% 16.8%

6
学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応してい
ますか 27.5% 55.1% 82.6% 15.6% 1.8% 17.4%

7
学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいま
すか 26.9% 59.3% 86.2% 13.2% 0.6% 13.8%

8
学校は交通安全や避難訓練、防犯教育等で安全
意識を高めていますか 37.7% 53.3% 91.0% 9.0% 0.0% 9.0%

9
学校は子どもの健康や食生活の充実のために力
を入れていますか 35.9% 50.3% 86.2% 13.2% 0.6% 13.8%

10
学校は子どもに運動に親しませ，体力向上に力を
入れていますか 28.7% 59.3% 88.0% 12.0% 0.0% 12.0%

11
学校は子どもの学力向上のために力を入れてい
ますか 21.6% 56.2% 77.8% 21.6% 0.6% 22.2%

12
学校は子どもが進んで家庭学習に取り組む姿勢
を育てていますか 20.4% 47.9% 68.3% 31.7% 0.0% 31.7%

13
学校は子どもが読書に親しめるように力を入れて
いますか 25.1% 46.7% 71.8% 26.4% 1.8% 28.2%

14
学校は保護者が来校したときや電話などの対応
がていねいですか 38.9% 46.1% 85.0% 12.0% 3.0% 15.0%

15 学校は施設や設備等の整備につとめていますか 20.4% 49.1% 69.5% 28.7% 1.8% 30.5%

16
学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境
が整っていますか 21.0% 56.8% 77.8% 19.2% 3.0% 22.2%

17 学校は愛護会や地域に対して協力的ですか 33.5% 58.7% 92.2% 7.2% 0.6% 7.8%

18
学校は特別な支援を要する子どもの特性をよく理解し、
個に応じた支援に進んで取り組んでいますか 32.9% 58.1% 91.0% 7.8% 1.2% 9.0%

19 子どもは宿題や家庭学習を進んで行っていますか 23.4% 48.4% 71.8% 22.8% 5.4% 28.2%
20 子どもはよく本を読んでいますか 21.0% 27.5% 48.5% 35.9% 15.6% 51.5%
21 子どもは元気よくあいさつをしていますか 32.3% 50.3% 82.6% 14.4% 3.0% 17.4%

22
子どもは悪口をいったり、いじわるをしたりせず、
友だちとなかよくしていますか 40.7% 53.9% 94.6% 4.2% 1.2% 5.4%

23
子どもは交通ルールなどきまりを守って生活して
いますか 37.7% 58.7% 96.4% 3.0% 0.6% 3.6%

24
子どもは寝る時刻や起きる時刻を守って生活して
いますか 35.3% 46.1% 81.4% 13.8% 4.8% 18.6%

25
子どもはテレビを見たりゲームやスマホ等を使っ
たりする時間を決めていますか 22.8% 38.0% 60.8% 24.7% 14.5% 39.2%

考
察

令和４年度　１月　学校についてのアンケート（保護者）

○学校に対する評価（１～１８）は１８項目中１３項目が８０％以上の肯定的評価をしている。また，９０％以
上の評価がＮＯ．１，３，８，１７，１８の５項目ある。
●ＮＯ．１２の学習への取り組みは３２％，ＮＯ．１３の読書が２８％の否定的評価がある。学校が進んで家



ＮＯ 質問内容 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

肯定的評
価

どちらかとい
えばそう思わ

ない

そう思わな
い

否定的評
価

1
学校は教育目標やめざす児童像について学校案
内等でわかりやすく伝えていますか 62.5% 31.3% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

2
学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めて
いますか 81.2% 18.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3
学校は、学校公開や各種たより、ホームページ等
で教育活動の様子をよく知らせていますか 75.0% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4
学校は特色ある有意義な行事を工夫しています
か 56.3% 37.5% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%
5 学校は働き方改革に取り組んでいますか 6.2% 56.3% 62.5% 31.3% 6.2% 37.5%

6
学校は子どものよいところを認めて、一人一人に
適切な指導や支援をしていますか 62.5% 31.3% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

7
学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応してい
ますか 68.8% 25.0% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

8
学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいま
すか 62.5% 37.5% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9
学校は交通安全や避難訓練、防犯教育等で安全
意識を高めていますか 68.8% 25.0% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

10
学校は子どもの健康や食生活の充実のために力
を入れていますか 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11
学校は子どもに運動に親しませ，体力向上に力を
入れていますか 50.0% 43.8% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

12
学校は子どもの学力向上のために力を入れてい
ますか 62.5% 31.3% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

13
学校は子どもが進んで家庭学習に取り組む姿勢
を育てていますか 31.3% 37.4% 68.7% 31.3% 0.0% 31.3%

14
学校は子どもが読書に親しめるように力を入れて
いますか 43.7% 31.3% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0%

15
学校は保護者が来校したときや電話などの対応
がていねいですか 56.3% 37.4% 93.7% 6.3% 0.0% 6.3%

16 学校は施設や設備等の整備につとめていますか 37.5% 43.8% 81.3% 12.5% 6.2% 18.7%

17
学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境
が整っていますか 43.8% 50.0% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

18 学校は愛護会や地域に対して協力的ですか 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19
学校は特別な支援を要する子どもの特性をよく理
解し、個に応じた支援に進んで取り組んでいます 68.8% 18.7% 87.5% 12.5% 0.0% 12.5%

20 子どもは宿題や家庭学習を進んで行っていますか 18.8% 62.5% 81.3% 18.7% 0.0% 18.7%
21 子どもはよく本を読んでいますか 18.8% 37.5% 56.3% 43.7% 0.0% 43.7%
22 子どもは元気よくあいさつをしていますか 18.8% 37.5% 56.3% 43.7% 0.0% 43.7%

23
子どもは悪口をいったり，いじわるをしたりせず，
友だちとなかよくしていますか 25.0% 56.2% 81.2% 18.8% 0.0% 18.8%

24
子どもは交通ルールなどきまりを守って生活して
いますか 31.3% 62.5% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%

25
子どもは寝る時刻や起きる時刻を守って生活して
いますか 12.5% 37.5% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

26
子どもはテレビを見たりゲームやスマホ等を使っ
たりする時間を決めていますか 18.8% 37.5% 56.3% 37.5% 6.2% 43.7%

27 子どもは意欲的に学習に取り組んでいますか 25.0% 56.2% 81.2% 18.8% 0.0% 18.8%
28 子どもの豊かな心は育っていますか 31.2% 50.0% 81.2% 18.8% 0.0% 18.8%
29 子どもの健やかな体は育っていますか 25.0% 68.8% 93.8% 6.2% 0.0% 6.2%
30 子どもの学力は定着していますか 18.8% 68.7% 87.5% 12.5% 0.0% 12.5%
考
察

○学校運営に関する項目（１～１９）は全体的には肯定的評価が多い。
○ＮＯ．２７～２９の知・徳・体の項目は８０%以上の肯定的評価である。特に健やかな体は，９４％と高評価
である。また，ＮＯ．３０の学力の定着も８８％以上が定着していると回答している。

令和４年度　１月　学校についてのアンケート（教職員）


